

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第808期 | 2025年8月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

患尿毒症的中学生绝处重生经历

【明慧网】我是一九九七年修炼法轮大法的老大法弟子，今年六十三岁。我把发生在我一位亲戚家孩子身上的经历写出来，见证法轮大法的神奇与超常。

二零一五年春的一天，我哥哥说：“我们家亲戚的儿子得了尿毒症，今年才十八岁，上高中一年级，现已休学在家。本市的大医院和

外省的大医院都去看了，都被告知已无法医治了。全家人伤心至极，孩子的母亲与外婆整日以泪洗面。”孩子的舅舅就在本市大医院工作，劝导他妹妹说：“大家都已经尽力了，你还是想开些吧。”

听到这，我说：“我要把法轮大法介绍给他们。”我哥哥立即说：“你还是别去吧，你零八年被关进看守所迫害，他们谁来关心你了？都被谎言洗脑了，你说了他们也不会相信。我劝你还是别去的好。”母亲也在一旁说：“你心是好的，但他们不会相信的，别自找没趣。”我听了心里很矛盾，心想：这孩子才十八岁呀，明知大法能救他，我却不告诉他，让他失去选择得救的机会。因为过几天我要到外地儿子家去帮忙了。

正在我拿不定主意的时候，当晚我做了一个很清晰的梦：梦中我在一所中学的广场上，突然看到大灾难来了，黑云密布，学校大楼摇晃倾斜的要倒了。这时看到学生们乱成一片，到处乱跑。看到此景，我赶快喊：“你们快念法轮大法好！真善忍好！快退出加入过的中共团、队组织，就能保平安，上天就保佑你们！”这时两个男生冲到我身边，一个男生说：“阿姨，我



叫王有生，你快把我的团、队退了吧！”另一个男生也说：“你也快把我的团、队退了吧，我叫尤。”刚说到这，我就从梦中醒来了。我想这梦是什么意思呢？联想到白天的事，我明白了：亲戚家的孩子正好姓王，我把法轮大法介绍给他，他不就有生了，有救了吗？我不再犹豫。

第二天，我买了补品和水果去看孩子。到了他家，我看到孩子是个大团脸，就说：“真是个大头儿子啊！”孩子母亲说：“哪是什么大头儿子呀，他的脸和全身都是肿的，全身无力。我家孩子本来是个长脸型。”

我和他们说了我的来意，我对孩子说：“现在只有大法能救你和你们全家，希望你能静心了解一下。法轮功，又叫法轮大法，是以真、善、忍为准则的佛家性命双修功法。因为祛病健身的奇效和让人道德升华，人传人，心传心，现已洪传全世界一百多个国家，有上亿人在修炼。法轮大法主要著作《转法轮》已被翻译成四十种语言。法轮功是被中共诬陷的，‘天安门自焚’是中共自编、自演的，是栽赃法轮功的，千万不要相信谎言。”他们都听明白了，并退出了团、队

组织。

我告诉他们：“后天我要去外地儿子家了。今天我把法轮大法的主要著作《转法轮》给你们带过来了，还有教功视频，包括炼功音乐。看了书后，如想修炼的话，自己照视频学炼功动作；如不想修炼的话，等我下次回来就还给我。”他们同意，说：“好。”

我告诉他们：“本来我一直在犹豫要不要来，因为我这人脸皮比较薄，怕你们不相信，反感我。是因为后来我做了一个清晰的梦。”我把梦讲给他们听，孩子马上说：“我们班还有一个和我一起停学的同学，他得了白血病，现在在省城医院看病。等我炼好了，我也叫他炼。”

我离开后不到二十天，接到孩子妈妈打来的电话，她说：“孩子的病好了，大法真是太神奇了！你那天走后，孩子就开始看书和学炼功动作，然后就看到他身体一天天消肿，也一天比一天有力气。没几天的时间，身体就恢复到原来的样子。到医院复查，医生说各项指标都正常，说孩子好了。我们全家无比激动，感谢大法师父的救命之恩！也感谢你把这么好的大法告诉我们。”

一个多月以后，他们又去了外省大医院给孩子做了复查，医生告知孩子的病真好了。后来孩子回到学校复学了。

十年过去了，这孩子大学毕业后做了一名正式教师，一切都很顺利。孩子德才兼备，修炼的路上也一直在精进实修。（文/中国大陆大法弟子）◇

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北保定市莲池区法轮功学员孙秀霞被非法行政拘留

保定市莲池区法轮功学员孙秀霞，七月十八日，被莲池区百楼派出所警察绑架并非法抄家，说是通过监控查到她贴不干胶。在派出所非法关押两天后，孙秀霞被非法行政拘留12天，目前被非法关押在保定市拘留所。

河北保定市满城区六月份被骚扰的法轮功学员情况

六月十二日下午五点，满城镇派出所两名警察上门骚扰一位女性法轮功学员（六十多岁）。谎说看看有没有困难，该学员反问：有困难你们能解决吗？他们不吱声，并在屋中

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



非法拍照。其中一警察电话号：13730284688

六月十六日，满城镇派出所两名警察上门骚扰两位女性法轮功学员（均六十多岁）。其中一位学员让他们进屋，要给他俩拍照，他俩一句话没说，急匆匆的走了。另一位把他们让进屋，给他们讲真相。送他俩离开时，该学员告诉他们记住“法轮大法好，真善忍好”，那俩警察不让她大声说。

六月中旬一天，满城镇派出所一警察上门骚扰一位老年男性学员，并非法拍照。

六月十九日上午十来点钟，要庄乡派出所两个警察骚扰辖区内一位在县城居住的七十多岁的女性法轮功学员，并非法录像，询问该学员的名字。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的法病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家，受到世界人民的的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函逾万项。《转法轮》已被翻译成50种语言，并可在法轮大法网站（falundafa.org）免费下载。◇

你知道吗？

公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这



件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。

◀ CCTV“自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。◇